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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Με τις καλύτερες κριτικές ολοκληρώθηκε στην Ιτέα το Διεθνές Τουρνουά Υδατοσφαίρισης 

«Pythia Cup» 

Στην Εθνική Ελλάδας η πρώτη θέση, επικρατώντας των ΗΠΑ στον τελικό  

 

Με την Εθνική Ομάδα της Ελλάδας να κατακτά την πρώτη θέση, επικρατώντας των 

Ηνωμένων Πολιτειών Αμερικής στο τελικό, αλλά και τις καλύτερες κριτικές των 

ανθρώπων της Κολυμβητικής Ομοσπονδίας Ελλάδας για το επίπεδο της διοργάνωσης, 

ολοκληρώθηκε την Κυριακή στην Ιτέα το Διεθνές Τουρνουά Υδατοσφαίρισης Νέων 

Γυναικών Κ19 «Pythia Cup».  

Οι επτά εθνικές ομάδες, της Ελλάδας, των Ηνωμένων Πολιτειών Αμερικής, του Ισραήλ, της 

Ιταλίας, της Κροατίας, της Ολλανδίας και της Ουγγαρίας, έδωσαν στο τριήμερο των 

αγώνων, Παρασκευή έως Κυριακή, μοναδικές αγωνιστικές παραστάσεις, αποζημιώνοντας 

το κοινό που έδωσε το παρών στο Δημοτικό Κολυμβητήριο της Ιτέας, σε μία διοργάνωση 

που πραγματοποιήθηκε από το Δήμο Δελφών σε συνεργασία με την Κολυμβητική 

Ομοσπονδία Ελλάδας, το Δίκτυο για τον Πολιτισμό και τον Τουρισμό στη Φωκίδα «Δίκτυο 

Δελφών», την Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας, τον Οργανισμό Πολιτιστικής Ανάπτυξης 

Στερεάς Ελλάδας, την Π.Ε.Δ. Στερεάς Ελλάδας και την υποστήριξη του Ναυτικού Ομίλου 

Ιτέας.  

Τα κορίτσια της Ευτυχίας Καραγιάννη, τα οποία προετοιμάζονται για τη παρουσία τους σε 

δυο πολύ σπουδαίες διοργανώσεις που ακολουθούν, το ευρωπαϊκό πρωτάθλημα Κ19 στο 

Ζάγκρεμπ (24-31/8) και το παγκόσμιο πρωτάθλημα Κ18 στη Κίνα (15-22/9), επικράτησαν 

στον τελικό των ΗΠΑ με σκορ 13-12, κατακτώντας έτσι την πρώτη θέση (Τα οκτάλεπτα: 5-5, 

3-3, 2-2, 2-3). Για τη 3η θέση Ουγγαρία-Ιταλία 14-6 και για την 5η θέση: Ολλανδία-Κροατία 

10-12.  

Τους τελικούς παρακολούθησαν ο Δήμαρχος Δελφών κ. Παναγιώτης Ταγκαλής, ο πρόεδρος 

της ΚΟΕ κ. Κυριάκος Γιαννόπουλος, ο οποίος μάλιστα απένειμε τιμητικές πλακέτες στους 

ανθρώπους που βοήθησαν να στεφτεί με απόλυτη επιτυχία το Διεθνές Τουρνουά «Pythia 

Cup, τον κ. Παναγιώτη Ταγκαλή, τον Αντιπεριφερειάρχη Φωκίδας κ. Γεώργο Δελμούζο, τον 

Αντιδήμαρχο Ιτέας κ. Νικόλαο Γιογάκη, την πρόεδρο του «Δικτύου Δελφών» κ. Ιωάννα 

Καλλία, τον πρόεδρο της Δημοτικής Κοινότητας Ιτέας, κ. Γεώργο Παπαποστόλου, καθώς 

και την πρόεδρο του Ναυτικού Ομίλου Ιτέας κ. Γεωργία Τριψάνα, ενώ μεταξύ άλλων το 

παρών έδωσαν ο Γενικός Γραμματέας της ΚΟΕ κ. Στέφανος Αυγουλέας, η Β’ Αντιπρόεδρος 



της ΚΟΕ κ. Ελευθερία Σαραντίδου, η Πρόεδρος του Λιμενικού Ταμείου Φωκίδας κ. Σοφία 

Αναγνωστάκου, οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ. Μαρίνος Λύτρας και κ. Παντελής Σμαραγδής 

και οι Σύμβουλοι της Δημοτικής Κοινότητας Ιτέας κ. Αργυρώ Καρακώστα και κ. Τέντ 

Γουόρθ.  

Ο Δήμαρχος Δελφών κ. Παναγιώτης Ταγκαλής ευχαρίστησε όλους όσοι συνέβαλαν στην 

άρτια διοργάνωση, συγχαίροντας την Ομοσπονδία για το σπουδαίο έργο που επιτελεί εδώ 

και πολλά χρόνια, διατηρώντας ψηλά το επίπεδο των Εθνικών Ομάδων, με συνεχείς 

διακρίσεις στις κορυφαίες διοργανώσεις, ενώ ευχήθηκε καλή επιτυχία στις μελλοντικές 

συμμετοχές, με εκείνη των Ολυμπιακών Αγώνων σε λίγες ημέρες από σήμερα να αποτελεί 

τη μεγαλύτερη πρόκληση. Αντιστοίχως ο Αντιδήμαρχος Δ.Ε. Ιτέας και καθ’ ύλην αρμόδιος 

των Τμημάτων Παιδείας, Τουρισμού, Πολιτισμού και Αθλητισμού, κ. Νικόλαος Γιογάκης, 

ανανέωσε το ραντεβού όλων για το επόμενο «Pythia Cup», μία διοργάνωση θεσμό πλέον 

για την περιοχή, η οποία έχει μπει σταθερά στο καλεντάρι του Δήμου Δελφών, ως εκ των 

κορυφαίων που φιλοξενούνται στον τόπο, ενώ επίσης συνεχάρη την Πρόεδρο του Ν.Ο. 

Ιτέας κ. Γεωργία Τριψάνα για την συνολική παρουσία του Ομίλου στα αθλητικά δρώμενα 

του τόπου εδώ και χρόνια, έχοντας συνεισφέρει τα μέγιστα στη διάδοση των αθλημάτων 

που σχετίζονται με την κολύμβηση στην περιοχή.  

 

 


